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Compte-rendu de réunion du Comité directeur le mardi 30 août 2011

	présents :


	Marie-Hélène AYRAULT

Claude CHAMP

Hélène DAVIT

Philippe CANO


	Thierry CAPÉRAN

Serge GUENNEAU

Anne VAILHÉ

Christian VAILHÉ 


	Jean-Marie VIALA 

Bruno ZAMMIT

Stéphane Bouquet


	Rédacteur : 
Nanou + Hélène
	Lieu :   Paulhan, chez les Davit
	Début de la Séance : 19 h 


ORDRE DU JOUR :

· Coupe Icare et relations avec les responsables de la CFD

· proposition de sortie d’automne

· Organisation accueil club de Vicdessos

· Répartition des tâches au sein du bureau
· Rédaction du journal
· La sécurité
· La formation
· Questions diverses :
· Accueil des nouveaux
· Autour du Vissou
· utilisation du site internet
· Coupe Icare et relations avec les responsables de la CFD

La Fédé a bien reçu le courrier d’Hélène qui a téléphoné au secrétariat, la secrétaire a confirmé la réception et JC Bénintende a transmis à la commission compétition, mais toujours pas de réponse.

Nous souhaitons avoir une réponse d’arbitrage de la part du Président de la Fédé par courrier, il faudrait donc peut être faire une lettre complémentaire avec AR.
Lors de la coupe Icare il y a une réunion  de la commission de compétition. Faut-il en profiter ?

Thierry se propose de faire le courrier.

Il faut faire le retrait de notre prix dans les meilleurs conditions possibles, mais s’attendre à des secousses
Nous sommes restés volontairement muets sur ce sujet jusqu’à présent. Hélène propose de laisser diffuser le sujet sur les listes infos. Mais attention aux retours !! On s’expose et on va certainement avoir des claques…

Hélène va essayer d’avoir Bénitende au téléphone.
Une majorité pense qu’il faut récupérer le prix qu’on a gagné et que l’on continue à jouer comme on l’a fait jusqu’à présent jusqu’à un changement de règle s’il y a.

Les partants pour St Hilaire : Thierry, Bruno, Claude, Hélène, Bernard…

· proposition de sortie d’automne
Philippe propose le site de Palomaret (alicante). C’est un très beau site ou ca vole toute l’année (à 700 km de la frontière). L’idée serait de prolonger la fin de saison. Cela pourrait se faire sur le pont  de la Toussaint.

La distance étant importante, il faudra s’organiser en co- voiturage au maximum !

· Organisation accueil club de Vicdessos
Suite à notre sortie chez eux, ils ont très envie de venir chez nous découvrir le Vissou. Reste la date à définir. Nous nous mobiliserons pour les faire voler, faire des grillades… Bref leur faire un accueil inoubliable 

· Organisation des tâches au sein du club 
Le boulot est mal réparti. Hélène reconnaît que petit à petit,  elle assume de plus en plus de tâches par facilité au lieu de solliciter les bonnes volontés. Elle va donc « revoir sa copie ». Les commissions sont donc réactivées (elle avaient été proposées il y a 3 ans, mais pas vraiment utilisées)

Commission sorties : Jean Marie 
Commission formations (brevets, QB, stages…) : Bruno
Commission animations : Thierry + ...

Commission rédaction du journal et site internet : Hélène
Le principe :

Un responsable par commission (2 à 3 personnes) qui gère en autonomie et rend compte au comité directeur après avoir défini avec celui ci un calendrier et un « cahier de charges »
Ce n’est pas spécifiquement réservé aux gens du Comité, mais il faut qu’il y ait au moins 1 personne du comité dans chaque commission 
· La sécurité 
Suite à l’article d’Hélène sur les accidents qui ont été trop nombreux cette année, quelques discutions se sont lancées sur la formation, les manques.

L’idée de base avancée par Bruno, est de proposer un suivi sur des exercices de gonflages, pilotages…; faire beaucoup de sessions au sol  avec un côté ludique et attrayant et en étant souples sur les dates pour permettre une évolution des pilotes. Il y a des sites sur Frontignan, Cournontéral avec des pentes douces pour jouer.
Objectif : affiner la connaissance de sa voile et les bons automatismes de pilotage pour éviter au maximum le sur-pilotage

Bernard  fait valoir qu’il n’y a jamais une seule cause pour un accident et qu’en plus de la  technique il faut aussi parler  de stratégie et d’analyse. 

Hélène relève que ca ne nous coute rien de lancer des journées de gonflage ; Il faudrait le faire sous forme de jeu.

L’inclure dans la commission formation.
· Autour du Vissou

On ne s’éternise pas sur les différents épisodes concernant nos relations avec la mairie qui bloque la réalisation du projet de déco, nous sommes dans une phase pessimiste, mais nous continuons malgré tout à « tenir le projet », rendez -vous a été repris.

Dans cet axe, nous pensons qu’il est utile de se faire mieux connaître tant des pilotes que des habitants de Cabrières, essayer de faire un lien entre notre activité et le village.

Deux choses très simples pourraient se mettre en place : un jeu  de pilotage et une petite fête à la fin de laquelle nous ferions le repas d’été  (actuellement, le fait que le repas d’été soit associé à la 1ère journée biplace n’est pas très satisfaisant)
Le jeu : Principe : créer un triangle Vissou-Vissounel-Cabrières plat, que l’on se donnerait à faire certains jours pour sortir des  essuies glace et créer une émulation sur le Vissou tant pour ceux qui n’en sont pas encore au cross que pour les crosseurs. 
La fête de club : une journée de vol intégrant plusieurs jeux (triangle, précisions d’atterrissage sur cible etc)  ouverte sur le village et suivie d’un repas

· Accueil des nouveaux

Mieux prendre en compte les nouveaux membres 

1) formaliser un peu plus leur accueil lors de la journée pliage des parachute .
2) valoriser un peu plus le vol en local au Vissou en organisant un jeu sur site (voir ci dessus)

3) Pour 2012, pour simplifier l’accès  il serait bien d’unifier les choses et de proposer l’ensemble du paiement (licence et cotisation club) par le site de la FFVL, d’après les autres clubs qui fonctionnent déjà ainsi, la compta de la FFVL est bien tenue (les cotis club sont virée automatiquement chaque mois) et cela allège le boulot d’intendance. Si par hasard ce nouveau fonctionnement ne nous convient pas, nous pourrons revenir  au système actuel si on le souhaite ; par ailleurs, les licences papier sont toujours proposées pour les rares qui n’utilisent pas internet.
· Evolution du site Internet 

Constat : le site n’est pas très actif  depuis 3 à 4 mois alors que les récits de vols se font sur la liste de diffusion (c’est plus difficile pour écrire un article sur le site en joignant les photos…). Il faudrait rappeler à tous que tout le monde peur écrire un article. Il faudrait peut être aussi pouvoir faire un lien vers certains mails de la liste sur la première page du site. Pascal devait faire évoluer la version du logiciel SPIP pour le rendre plus simple et permettre le téléchargement de grandes photos et de vidéos, il faut voir avec lui ce qu’il peut faire.

· AG : le samedi 26 novembre au Campotel du Salagou (à partir de 17h30)
C’est une année élective.

Hélène trouve le fonctionnement de l’AG un peu lassant avec lecture orale exhaustive des comptes rendus. On pourrait faire autrement : envoyer les infos avant pour que les adhérents en prennent connaissance et  fassent leurs commentaires à l’ AG. Ce serait plus vivant ! mais cela demande plus d’organisation en amont... A voir si on y arrive.

Fin de réunion vers 20h30 suivie du repas .
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