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Paulhan, le 8 juin 2004

Les voici, les voilà… les prochains rendez-vous à ne pas manquer… puis, surtout, même si vous êtes très occupés à refaire mentalement tous les fantastiques vols de ce printemps (je vais me faire radier) ne tardez pas à renvoyer votre bulletin d’inscription pour la Semaine de la Seranne! Et si vous n’avez pas encore volé, parce que  vous faites partie des nouveaux parents des nombreux petits anges qui sont nés ces derniers temps, ou parce que vous croulez sous le boulot, plein d’occasions sont prévues, mijotées aux petits oignons lors de la dernière réunion….

· LUNDI 14 juin : réunion :

A la salle Arnhavielhe à Aniane, à 18H30 ... classique : réunion puis restau pour ceux qui le souhaitent … Désolé de cette information tardive, mais des impératifs professionnels sont venus bousculer notre planning !

Au programme : 
· Préparation du repas d'été, 

· Préparation de l’animation biplace, 

· Organisation de la « Semaine de la Seranne »,

· Organisation de la Sortie d'été.

Merci aux nombreux volontaires qui prévoient de donner un petit coup de main pour l’organisation de ces activités d’être présents ou de se faire connaître avant la réunion.

· 19-20 juin : animation Biplace

Principe : chaque membre du club peut proposer à une et une seule personne (objectif : des personnes réellement motivées pour faire un bi). Une petite participation sera demandée aux baptisés.

Un appel est lancé aux biplaceurs du club (Denis, on compte sur toi… !) et on aura aussi besoin de quelques personnes (5/6 personnes) pour aider au déroulement de la manifestation. Merci aux volontaires de se manifester avant le 14 Juin (ou de venir à la réunion prévue à cette date).
Pour des raisons légales, aucune communication écrite n’est faite sur cette animation. Chacun est donc invité à transmettre l’information aux personnes intéressées, en expliquant que le vol n’est pas garanti (ça dépendra du nombre de personnes, de la météo, …). Communiquez également aux postulants le numéro du répondeur du club - 04 67 59 55 54 - … un message de confirmation y sera enregistré la veille de la manifestation, à partir de 21H. En cas de mauvaise météo, un report est possible au 26-27 juin.
A ce jour, il nous manque encore quelques petites mains et grands esprits pour assurer la logistique. Merci aux volontaires de se manifester.

· SAMEDI 19 Juin : repas d'été

Cette année, nouvelle formule : lieu collectif en dessous du « Camping- CAMPOTEL » du Salagou. A Clermont l’Hérault, prendre direction du Lac, aller jusqu’au camping du Salagou, continuer après l’auberge-snack, c’est juste un peu plus bas à droite (si vous êtes perdus, mettez-vous en fréquence club – 146.750).

Le club assure la grillade et le vin ; chacun apporte sa vaisselle, une entrée ou un dessert ...répartition via Internet ….ou téléphone d’Hélène au 06 08 56 73 08 (laisser message avec coordonnées) ; on essaiera d’éviter d’avoir 30kg de pâté, 15 camemberts pour une tarte au citron !!!

Heure de rassemblement : à partir de 19h, possibilité d’arriver plus tôt pour baignade et préparation
Confirmation la veille sur répondeur (dès fois que mauvaise météo… ceci dit, le lieu est couvert).

· 14-17 Juillet : « Semaine » de la seranne 

Depuis deux ans, le Club organise, avec le soutien du Comité Départemental de Vol Libre de l’Hérault, la Semaine de Distance de la Séranne.

La Semaine de Distance de la Seranne est une rencontre amicale qui s’adresse à tous les pilotes intéressés par la pratique du « cross ». Le but est de parcourir un maximum de kilomètres au départ du site de la Séranne, dans une ambiance conviviale où la priorité reste le plaisir du vol. Le comptage des points est basé sur le même principe que la CFD.

L’organisation se charge de mettre en place les navettes permettant l’accès au décollage et les récups en fin de journée et d’assurer le traitement des résultats. De nombreux lots récompenseront les participants et seront attribués par tirage au sort … en partant du dernier au classement ! La remise des prix aura lieu le Samedi 17 Juillet au soir.

Le droit d’inscription est de 30 € pour la semaine (coût des navettes en sus : 5 € par montée). Le nombre de participants est limité à 35 pilotes, la priorité sera donnée aux premiers inscrits.

Pour vous inscrire, renvoyer au plus tôt le bulletin d’inscription ci-joint à l’adresse du Club. Si vous souhaitez plus d’informations, contactez Pascal, de préférence par mail (pascal.wisniewski@wanadoo.fr) ou au 04 67 55 58 33.

Une réunion dédiée à la préparation de la semaine de distance de la Seranne se tiendra le lundi 14 juin à la salle Arnavielhe, à Aniane, de 18H30 à 21 H. Merci aux volontaires prêts à filer un petit coup de main pour cette manifestation, de se manifester ! Au menu : aide à l’accueil des participants, navettes et récups, enregistrement des vols, préparation de l’apéro, …

· 24 juillet - 8 Aout : Sortie d’été 

Lors de la dernière réunion, les gentils membres présents avaient des envies de Chartreuse …

Même principe que d’habitude : le club établi un « camp de base » dans un camping, pendant deux semaines, ensuite, chacun vient et part quand il veut !

Pour ce qui est des sites de vol, ça ne manque pas aux alentours … la Scia, Montlambert, Chapareillan, la dent de Crolle ou le Granier pour les lève-tôt … voir peut-être même la revanche du Revard !!!,

	L’adresse du camping : 


Camping de L'Ourson 

Chalet les Trolles

Le Désert

73670 ENTREMONT-LE-VIEUX

Tel :   04 79 65 83 77
	Les tarifs :

Emplacement : 2,50 euros (pris en charge par le club)

Adulte : 3 euros

Enfants : 2,40 euros

Taxe de séjour : 0,25 euros

Electricité : 0,90 euros l'ampère


Attention, cette année, le Club s’est chargé de réserver 8 emplacements pour la troupe (merci Sylvain !!!), soit une capacité d’accueil de 30 personnes simultanées. Il est donc inutile de réserver individuellement. Par contre, il serait bien que tous ceux qui prévoient de venir, se manifestent sur la liste de discussion (liste@cabriair.net) afin que nous puissions tenir informé le gérant du camping du nombre de personnes prévues pour chaque semaine.

· Liste de diffusion

Çà se passe sur  www.cabriair.net/listes
· Protection des arbres

Vous pouvez participer à la sauvegarde des arbres en acceptant de recevoir les courriers uniquement au format électronique. Il vous suffit pour cela d’envoyer un mail à l’adresse suivante : pascal@outsphere.com en indiquant « Courrier » dans l’objet du message (si vous recevez ce courrier par la poste, c’est que vous ne l’avez pas encorefait !).

Bise à tous !

La secrétaire

	BULLETIN D’INSCRIPTION SEMAINE DE DISTANCE DE LA SERANNE 2004

	A retourner au plus tôt à :


	CABRI’AIR chez Mr CROUZET 

9, avenue St Guilhem

34150 ANIANE



	Nom :


	Prénom :

	Adresse :
	Tel :

	
	Portable :

	
	Club :

	
	N° Licence :

	Merci de joindre un chèque de 30 € à votre bulletin d’inscription.
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