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Compte-rendu de réunion du Comité directeur le mardi 25 Février 2014

	Etaient présents :


	Didier BELTRAN

Thierry CAPÉRAN

Claude CHAMP
	Bernard DAVIT

Hélène DAVIT

Serge GUENNEAU 


	Antoine PENCIOLELLI
Jean-Marie VIALA 



	Excusés :


	Marie-Hélène AYRAUD Philippe CANO
	Eric FABRE

Anne VAILHÉ 
	Christian VAILHÉ
Bruno ZAMMIT

	Secrétaire de séance : Antoine
	Lieu :   Aniane, chez Serge
	Début de la Séance : 19 h

	
	
	


ORDRE DU JOUR :

1 Caler les animations : Vissou et premiers départs - Cross dans les alpes

2 Commissions (2 membres par commission) = Stages - Sortie(s) -…

3 Site internet : Faire un état des lieux/ degré de satisfaction

 4- questions diverses
Discussions autour de la liste des taches annuelles (tableau rédigé par Hélène) :

- Passage en revue de la liste des tâches de janvier à avril.

- Identifier les pilotes sans brevet afin de profiter des incitations de la FFVL pour la mise à niveau brevet et brevet confirmé.

- Fonctionnement convivial des réunions… le principe : le club fourni l’apéro (on regroupe les reliquats de réunion et d’AG - Pour moins de 40 euros par réunion) et chacun apporte quelque chose à partager.

- Subvention CNDS, Serge a eu la sensation d’assister à une réunion inutile. Nous avons eu 750€ en 2013, il faut faire attention de rentrer dans les critères (zone sensible et isolée, public en difficulté) Le dossier est envoyé par email à partir du 27 février.

- AG de la ligue samedi 01 mars, Serge donne son pouvoir à Jean-Marie. Les clubs de parapente doivent proposer des projets de formation à la ligue ou bien de l’évènementiel pour obtenir des budgets.  Problème de l’importance du kite par rapport au parapente en Languedoc Roussillon, les clubs de parapente les plus importants de la ligue : Alès en l’air, Cultur’aile, Cabri’air.

- Délocalisation du club pour avoir des subventions (question de Didier) ? Ok si on rentre dans un cadre politique (encadrement des jeunes ou des handicapés par exemples). Y-a-t-il une volonté dans ce sens dans le club ? Attention, sur Cabrières, il est prévu que les sports soient rattachés à la communauté de commune de Clermont l’Hérault. Pour le moment, nous recevons 300 euros de subventions de Paulhan. Serge souhaite un déplacement du centre de gravité du club de Paulhan vers Montpellier, en particulier pour les réunions. Peut se faire de manière informelle tant que le club est domicilié à Paulhan.

- Samedi 22 mars AG de la FFVL à Paris.

- Stages 

Bilan des inscriptions: 14 +11  personnes inscrites sur les deux stages Joël, avec surtout des habitués des stages (seulement 2 nouveaux). Tout en restant vigilant au niveau des pilotes participants, il faut être attentif à la question de la représentation que les adhérents ont du stage perf cross, qui peut être ressenti par certains comme trop élitiste (réservé aux meilleurs pilotes qui sont aussi les plus ancien dans le club) et inaccessible, alors que parmi eux des pilotes pourraient tout à fait nous rejoindre. 

Eric Fabre et Thierry Capéran  pourraient faire un travail d’incitation et d’accueil dans le cadre de la commission « stages ». Action : contacter les pilotes qui nous paraissent au niveau.

S’en suit une discussion autour des prérequis à l’inscription aux stages…comment présenter les stages pour attirer les pilotes avec un niveau adéquat (ni inférieur ni supérieur) ?

Objectif : proposer des stages gradués avec des niveaux homogènes.

Demander un niveau minimum (distance parcourue en autonomie, engagement, heures de vol /année) puis décrire le déroulement du stage. Proposer une animation présentation des stages.

Stage Joël sur deux semaines - si ça ne vole pas la première semaine une partie des pilotes de la première pourront se reporter sur la seconde. Si les stages ne sont pas pleins, à la place de compléter avec des pilotes de l’extérieur, on pourrait financer les places manquantes en divisant le coût global des stages par le nombre de pilotes présents (à condition, bien sûr qu’il ne manque pas plus de 3 pilotes…).

Dans la semaine, Serge relance un message pour les places restant dans les stages. Un envoi global dans un premier temps puis on s’adressera à des personnes ciblées. Pour les annulations et les reports, si on trouve quelqu’un pour remplacer on rembourse le chèque de caution (un chèque par stage), sinon il est perdu.

Mise à jour 29/03/2014

Suite à la relance, Marc Leydet est partant pour le stage du 12 au 16 mai. 

Jean Jacques Cantagrel, extérieur au club mais de Millau est aussi partant pour le stage du 12 au 16 mai. 

Lorsqu’il fait les stages dans les Alpes, Didier Exiga est cher, plus cher, car il faut prévoir son hébergement en  sus.

1) Caler les animations

Animation 2 : Vissou et premiers départs.

· Une animation décoller-poser le samedi 5 avril, c’est une animation importante pour la sécurité. Thierry participe à l’organisation. L’animation se fait sur place, une session théorique le matin suivie de la pratique l’après midi. Chacun vole sous sa responsabilité, pas de conseil en vol, briefing et debriefing avant et après le vol. RDV à 10h00 sur le site.

Animation 3 : « premiers secours»

· Hélène contacte Christian Baltus.

Autres propositions :

Faire venir un ornithologue pour discuter sur le fonctionnement des oiseaux en thermique.

Engagement en parapente.

· Antoine rappelle Charlotte Roura (psychologue du sport)

Voler en groupe.

Tyrolienne à Céret :

· Plutôt dans le cadre d’une sortie.

Cross dans les alpes :

· Pas de nécessité car le stage (objectif 5o km) qui en est l’aboutissement ne se fait pas cette année

2) Commissions (2 membres mini par commission)

	Stages
	Sorties
	Communication

	Eric Fabre

Thierry Capéran 

(à deux c’est toujours mieux)
	Jean-Marie Viala

Didier Beltran
	Hélène Davit


3) Site internet

Vecteur de communication n°1 pour les subventions

Quelles sont les pistes d’amélioration du site actuel ?

Déjà de nombreuses discussions, voir les précédents comptes rendus.

Mise à jour des la liste des adhérents, Hélène a envoyé un courriel à Pascal, ça devrait se faire dans la semaine qui vient. 

Si l’évolution du site actuel n’est pas faisable, la question d’un nouveau site se pose.

A l’heure actuelle, c’est Pascal qui gère le site du point de vue technique, puisqu’il a été à la création de celui-ci et que la version utilisée ne permet pas de modification structurelle sans son intervention. Il  serait souhaitable que le fonctionnement du site permette que ce rôle ne soit pas exclusivement dévolu à Pascal et qu’un membre du bureau puisse prendre le relai.
Serge demande un rendez-vous formel à Pascal pour voir avec lui et régler les problèmes de mise à jour du site.

4) Aménagement du Vissou

Côté déco, c’est devenu joli, il reste à espérer que l’herbe pousse !

La convention du haut de l’atterro d’en bas n’est plus valable, il faut reprendre le dossier après les élections.

Entretien de cet atterro. Il faut arracher et ne pas seulement couper. Sinon les suspentes  s’accrochent. L’arrachage se fait à la main après une période de pluie….

Fin de la séance à 21h43.
Mise à jour du 29/03/2014
Serge a rencontré Pascal. Il en ressort :

1. Evolution technique du site INDISPENSABLE. Pascal est d’accord pour s’en charger. 
Délai : avant fin 2014 

2. Evolution fonctionnelle : la structure du site est à revoir + rubriques. Travail collectif à engager
3. Charte graphique : à définir. Hélène pourrait s’en charger.

Sur le fonctionnement du site, Pascal insiste sur le fait que les informations doivent être données sur le site et non pas sur les listes de diffusion. 

Pour la mise à jour de la liste des adhérents, Serge l’informe que le site de la FFVL permet désormais au président d’obtenir un fichier Excel à jour des adhérents à n’importe quel moment. Bien pratique pour croiser les listes !!
Prochaine réunion : lieu et date à affiner (fin avril)
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